

Сердце Софи Лорен

В Москве побывали западные звезды первой величины

Новые известия - 2006 - 23 мая - с 5.



АНАТОЛИЙ МОРКОВСКИЙ

Для Софи Лорен специально расстелили ковровую дорожку.

ВЕРА ШИРОВА

В минувшие выходные в Москве можно было встретить звезд кино мирового масштаба. Софи Лорен, Стивен Сигал, Орнелла Мути и Джессика Ланг Каннского международного фестиваля предпочли «Золотое сердце», которая вручается за выдающиеся достижения в служении высшим идеалам человечества. Знаменитости присутствовали не только на премии, также они побывали в Институте имени Бакулева и подарили детям, страдающим сердечными заболеваниями, огромное количество игрушек.

Первым за два дня до вручения премии в столицу прилетел киношный супермен Стивен Сигал. Спустившись с трапа, голливудский красавчик сразу же оказался в плотном кольце, но не поклонников, а охраны. Более десяти вооруженных молодых из всех сил старались убедить Сигала от возможных неприятностей. Они же сопровождали его на встрече с мастерами боевых искусств, и в прогулке по Красной площади, и в ресторане, и по дороге до гостиницы «Националь», где поселилась звезда. Позже он заявил журналистам, что такая усиленная охрана «продиктована здравым смыслом». Что под этими словами понимает Стивен, непонятно.

Вслед за Сигалом на московской земле появилась одна из красивейших актрис Италии Софи Лорен. Несмотря на свой возраст (72 года) и усталость от перелета, она выглядела шикарно. Как и Сигала, Лорен поселили в «Националь». И так как актриса до сих пор строго придерживается жесткого распорядка дня – ложится спать в 21 час и соблюдает диету, не курит, не выпивает и употребляет только здоровую пищу, – увеселительные мероприятия в программе пребывания Лорен в Москве не были запланированы.

Дольше всех до Москвы добиралась Орнелла Мути. По этой причине она опоздала на пресс-конференцию с участием всех звезд. Но к визиту в Институт Бакулева все же успела.

Помимо коротких прогулок по «экскурсионным» местам Москвы, официальных визитов, связанных с благотворительной программой «Линия жизни» и премией, никаких светских вечеринок звезды не посещали. Москву они больше видели из окон автомобилей. «К сожалению, я приезжаю в Москву на очень короткие периоды – на определенные события. И мне не удастся посетить музеи, побывать в театрах, на выставках, познакомиться и пообщаться с людьми. У меня никогда на это не бывает времени», – призналась Лорен в Москве.

Торжественная третья церемония награждения лауреатов премии «Золотое сердце» состоялась в воскресенье в ГЦКЗ «Россия». Как и положено на международных премиях, для звезд была расстелена красная дорожка. По ней прошли все – Лорен, в розовом платье с глубоким декольте, очаровательная Орнелла Мути – вся в белом, и прекрасная «первая девушка Кинг-Конга» – Джессика Ланг. А вот Стивен Сигал почему-то предпочел незаметно прошмыгнуть через черный ход. Впрочем, он сполна реабилитировался перед поклонниками во время самой церемонии, выступив в неожиданном амплуа. Двухметровый 52-летний мачо вместе со своей группой «Сандерс бок» пел и играл блюз. В первые минуты от такого зрелища зал был в шоке, а потом вошел во вкус и даже не хотел отпускать Стивена со сцены.

И все же основной целью церемонии является не шоу, а награждение номинантов. В этом году статуэтку, изготовленную израильским скульптором Франком Майслером, и орден получили: первая леди Казахстана Сара Назарбаева за многолетнюю деятельность, направленную на защиту прав подрастающего поколения; отец Николай Стремский и его жена за усыновление 60 детей; Фонд Галины Вишневской и Мстислава Ростроповича за вакцинацию более 3 миллионов детей от различных заболеваний; Берлант Касаева за отвагу, великодушие, бескорыстную помощь детям, пострадавшим во время войны в Чечне, и студентка ВГИКа, гражданка Польши Ханна Полак – за бескорыстную помощь брошенным бездомным детям. А в номинации «Выбор народа», была награждена Татьяна Кондратьева за безвозмездное донорство (Татьяна сдала 125 литров крови).